

新启点举办投资移民分享会

专家亲临现场讲授如何选择出国机构

专刊记者 王伟凯

随着全球经济一体化的发展,烟台的出国留学移民热潮不断。9月15日下午新启点出国咨询有限公司“崇享海外生活、悦动寰球人生”投资移民烟台客户分享酒会在碧海饭店三楼世纪厅拉开帷幕。此次酒会是新启点移民公司继潍坊、淄博、东营、威海等地之后在烟台举办的同系列大型巡回活动,受到烟台企业家等众多高净值人士的热情欢迎。

分享酒会开始之前,早早赶到会场的来宾们迫不及待地与现场专家顾问进行热切交流。琳琅满目的水果、点心,来自澳洲原瓶进口的红酒,陪伴来宾们度过了一个惬意的下午。

酒会开始,新启点中国区总经理翁晓艳女士为本次活动致辞。翁晓艳出生在烟台,在澳洲学习生活15年,取得澳洲永居身份并加入澳籍,再次回到故乡情绪万千。翁晓艳在讲话中真情流露,表达了自己对故土的眷恋,同时畅谈澳洲生活风趣,并对现场近四十位来宾的支持、肯定表示深深的谢意。

本次酒会活动由山东新启点公司主办,活动得到了加拿大新启点、美国新启点、澳洲新启点等新启点全球公司海外专家的大力支持。美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡等主流移民国家的众多优势项目在酒会上竞相亮相。

选择一家最优秀的出国机构,是留学移民成功的关键。对此,翁晓艳女士向记者介绍了选择值得信赖的出国机构所必需的几个要点:首先该机构要具有经营资质,获得中国公安机关批准的《因私出入境中介机构许可证》,办留学还需具备教育部颁发的《自费出国留学中介服务资格认定书》;其次应该拥有一批经验丰富的境内外顾问、文案及律师团队;另外有实力的机构应当在留学移民目的国具有海外分公司,这样才能值得您将出国大托付。而山东新启点出国咨询有限公司则以26年出国行业历史与全球四大分公司优势为客户提供保障。



新启点移民烟台分享酒会现场。

校园播报

开发区一中>>

探索生物奥秘

9月15日下午,开发区一中达尔文生物社的同学们在老师的带领下,来到八角海滩识别无脊椎动物。同学们共发现和识别了7大门类40多种无脊椎动物,对生物多样性有了更加深刻的认识。通过本次活动,同学们还掌握了海洋潮汐的计算方法,对海洋环境和无脊椎动物的分类地位、鉴别特征、栖息环境以及经济意义有了初步认识。

通讯员 邹积益 孙磊

高新区刘家埠小学>>

紧抓新学期安全

为了让学生开学伊始就能提高自身安全防范意识,刘家埠小学开展了安全教育活动。学校利用国旗下讲话、班会、校园广播等途径,开展以防火、防震、防踩踏、交通安全等为主要内容的安全主题教育活动,主要从学生在面对火灾、地震等紧急情况、上学放学路上的人身安全等方面进行系统地教育。

通讯员 沙巧华

莱山区实验小学>>

让新生“平稳过渡”

为保证全校学生特别是一年级新生顺利、平稳地完成学期生活过渡,开学以来,莱山区实验小学就时刻安排、课间纪律、就餐程序、出入校秩序以及卫生区域责任监管、安全健康日查6个方面进行了扎实的常规教育普及。紧紧围绕细节管理理念确保了新学期各项工作的深入开展。

通讯员 吕婷婷

链接

精品留学项目:

- 【加拿大SIS留学】** 留学+就业+移民一条龙项目,快速登陆加拿大,成就国际化梦想。
- 【双通道出国】** “移”心“移”意,为您规划留学、移民双通道。
- 【加拿大名校直通】** 多伦多大学等加拿大

- 名校直通项目。
- 【美国名校】** 奖学金申请指导,经典案例解析申请秘籍。
- 【澳洲留学】** 所有大学申请成功后,获取签证后再付款,行业唯一!省内独家电签资质保快、保成功。

- 【力争名校】** 无托福、雅思HOLD住加拿大名校。
- 【推荐专业】** 资深顾问全面解析潜力专业:园艺、精算、城市规划、药剂学、金融、创意产业、体育类、资源性专业、生物营养工程、幼教。

精品移民项目:

- 【移民加拿大】** 50万元全家移民加拿大最后机会!加拿大投资移民投资款明年将涨至150万加币。BC省提名移民项目,

- 投资20万加币生意,半年登陆,1年全家获绿卡。
- 【移民美国】** 美国投资移民黄金申请期,唯一美国双担

- 保项目——CP长者屋。
- 【移民新西兰】** 无风险、无学历要求、投资少、4个月即可快速办理完,新西兰护照同享澳洲福利。

教师手记

让孩子在玩中收获知识

烟台开发区海河幼儿园(北园) 朱丽

我们倡导的以孩子为主体,让孩子在自由探索中获得经验,在与现实的碰撞中,其实还有待于进一步探索和学习。我经常会展开展思考,不妨对幼儿这些玩的经验进行合理的开发和利用,让他们在玩中探索到应学的知识,在探索中得到属于他们的快乐。

探索在“玩”中教美术

在幼儿期的孩子应该是很喜欢绘画的,但是我慢慢地发现随着年龄的增长,孩子的绘画兴趣和创造能力反而降低,这是为什么呢?在这方面,部分原因在于个别家长对孩子的作品认可不够,比如我听到过的家长指着孩子的作品对孩子说:“你这是画些什么?”孩子也有自己的思想,听到这样的评价,就如一盆冷水泼在头上,从而对自己失去信心,所以说,学前教育观念的改变,还有待于进一步发展,需要学习的不仅是教育者,家长也应该是学习的对象。

美术来源于生活,生活的经验是在孩子们的不断探索中获得的,美术的素材就来自于孩子平日的“玩”,多引导孩子,通过

点点滴滴的生活经验,丰富孩子的作画灵感,透过这些快乐的体验,孩子才能描绘出生动、真挚、充满情感的作品,这样的作品即使在技法上不成熟,也能打动欣赏者的心,孩子也会从中得到满足。比如:让孩子画美丽的海边,我会在活动前让家长带孩子去海边玩,孩子们带着问题,边玩边观察,在开心的海边玩耍中,看到了海边都有什么?人们都在干什么?从而,创作出来的作品画面丰富有意义。

探索在“玩”中教数学

数学思维强调逻辑概念,因而比较抽象,这对处于直觉行动思维水平的幼儿来说具有很大的挑战性。数学教学如果一味运用集体教学方式从知识到知识,从概念到概念,这样会让孩子产生厌倦,甚至一学数学就会紧张,总是处于被动应付状态,因此,皮亚杰的建构主义理论,可以很好地运用的数学教学中,孩子在强烈的探索欲望中获得抽象的知识。

我们班有不少家长说孩子数学差,不爱动脑。在数学教学

方面我还是倡导玩中探索,探索中学习,让幼儿在生活情境中动手动脑,获得直接的生活体验,这如同拆除了幼儿与数学之间的围墙,拉近了幼儿对数学的心理距离,很大程度地降低了幼儿学数学的难度。

例如“分类”,如果单纯来讲这些课,老师通常要准备一大堆教具,并且还讲得口干舌燥,而幼儿还不能理解掌握。但如果与主题活动,生活情景相结合,情况就会大不相同了。比如让孩子为娃娃找家,鞋子放在鞋盒,给笔套上笔套,为瓶子找盖子,幼儿在游戏般的情景中把娃娃家收拾得整整齐齐,还不断地演绎着生活中的一一对应,在比较中进行着匹配。这些生活中的点点滴滴,孩子们对物品的不断玩弄探索,再玩弄再探索中获得知识,是孩子们快乐学习很好方式的体现。

这些是我对美术、数学教学的看法,当然还有很多教学内容都可以在玩中探索的。总之,“玩”会让幼儿对学习产生浓厚的兴趣,“玩”让幼儿在学习中得到快乐。



新学期新校服

新学期伊始,莱山区孙家滩小学700多名学生穿上了莱山区区政府提供的全新免费校服。新校服彰显出孩子们的活泼、朝气、时尚。

(通讯员 孔春梅 摄)



小记者学英语

9月15日本报组织开发区、福山区的小记者,在开发区保罗英语培训学校,学习英语学习方法,图为小记者们与英语老师开展快乐的英语互动。